Défi N°8 Cycle 3
Photo de classe

Les éleves de la classe de CM1/CM2 sont répartis en 3 rangs.

Dans le premier rang, Pascal a 4 gargons a sa droite et 3 filles a sa
gauche.

Dans le deuxiéme rang, il y a quelques garcgons et il y a autant de filles
qu'il y a de gargons dans le premier rang.

Dans le troisieme rang, Joséphine a 4 gargons a sa droite et des filles
a sa gauche. Alain est juste a c6té de Joséphine et se trouve au milieu
du rang (il a autant d'éleves a sa droite qu'a sa gauche).

L'effectif de cette classe est de 23 éléves. Combien y a-t-il de
gargons et combien y a-1-il de filles ?
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